

津南区深度推进科教产融合、会展商融合、农文旅融合 打好三张牌 南望更“津”彩

本报讯(记者李杨)地处京津“大双城记”和津城滨城“小双城记”的重要节点,手握生态、科教、会展“三张好牌”,津南区正在努力实现区域发展的独特优势。昨天,由市政府办公厅、网信办、海河传媒中心共同推出的《公仆走进直播间》特别策划2024区长访谈节目中,津南区长杨灏介绍了津南区聚焦“四个善作善成”重要要求,推动科教产融合、会展商融合、农文旅融合的具体举措。

作为天开园“东翼”,天开津南园如何服务更多科研成果从实验室走向生产线?“天开津南园在功能定位上与核心区一脉相承又错位发展。核心区以孵化转化为主,我们以研发转化产业化为主。同时,天开津南园聚集了天津大学、南开大学等15所高校高职,拥有丰富的科教资源、完善的产业配套、充足的载体空间,在‘科技+人才+产业’深度融合方面具有比较优势,是科技成果转化产业化的首选之地。”杨灏介绍,去年5月18日开园以来,津南区持续在完善创新机制、打造创新载体、引育创新资源、优化创新生态上下功夫,海棠科创园、大学科技园等创新平台运营良好,天开智慧小镇一期即将投入使用。

开园以来新引进企业317家,创新资源聚集发展的良好态势初步显现。

“我们还制定完善了‘1+X’政策体系,发布产业引育若干政策和人才、科技等专项政策,支持天开津南园高质量发展。同时持续深化‘揭榜挂帅’机制,对获区级立项支持的项目给予最高200万元的资金支持,并推出‘揭榜贷’等配套科技金融服务。”杨灏说,2024年度的技术需求征集通知已正式发布,重点面向智能科技、高端装备、生物医药等领域,诚挚邀请各位科学家、企业家、青年才俊积极参与。

国家会展中心(天津)是津南区推动会展经济发展的一张“好牌”,启用近3年来,举办了大量专业展会。“去年10月,我们出台了鼓励会展产业发展若干措施,同时采取‘服务政府展、拓展商业展、探索自办展’的多元模式,进一步扩大展览面积、丰富展览题材。今年4月起,包括旅游产业博览会、国际汽车展在内的老牌大型展会,以及安全应急产业博览会、国际家居博览会等新型特色展会将陆续举办,还有音乐节、动漫展、茶博会等文娱类展会活动也将与公众见面。”杨灏补充道,配套服务方面,今年计划将海河教育园区3处公交首末

站、44处公交站亭整体纳入国家会展中心片区统一运营服务,并在国展大道沿线新增公交站亭,不断优化公共交通布局;同时持续推进会展特色小镇建设,增加酒店等商业配套设施的供给,今年预计将有4座星级酒店投入使用,全方位满足参展观展人员“吃住行游购娱”等方面的需求。

谈到农文旅融合,杨灏先向大家介绍了一个好消息:“2024年的葛沽宝辇会吸引22万余人到场参观,成为人民群众喜闻乐见的重要民俗活动。除了这一国家级非遗代表性项目,我区还有18项市级非遗代表性项目和78项区级非遗代表性项目。”

“我们将紧紧围绕‘展会商演赛’等不同主题,有机串联国家会展中心、葛沽民俗文化区、沽水·孙庄特色民俗和绿屏六个湾区等节点,持续提升小站练兵园、月桥文化仓、迎新嘉年华和‘13+1’特色街区等点位,举办‘津彩南望·春来踏青季’等一系列主题活动,推动生态景观、历史文化遗产、公共文化设施和商贸综合体串珠成链、连线成片,将津南区打造成为特色鲜明的文化旅游目的地和国际消费中心城市的重要支点。”杨灏说。

《百姓问政》本期关注民心工程

细化实施方案 全面高效完成

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》节目关注市农业农村委、市水务局、市总工会承担的民心工程任务,邀请相关负责人走进西青区辛口镇,向群众代表面对面解读今年民心工程的具体工作安排。

推动灾后种植业恢复生产是市农委今年承担的民心工程任务之一,眼下正是春耕备耕的关键期,农业部门抢抓农时开展田间农技管理,积极对接农资企业,保障种子、化肥等农资供应;针对受灾的农田和大棚,提供多种形式的补偿机制,全面推进恢复生产工作,夯实夏粮丰收的基础。

今年市水务局承担了中心城区易积水点位排水能力提升这一民心工程,涉及区域包括河东区津塘路三中心医院点位、昆仑路点位,河西区马场道点位、宾馆路点位,红桥区青年路点位,北辰区龙泉道点位等6处易积水点位。改造后,这些区域的排水能力将大幅提升,减少雨天积水,便利群众生产生活。

相关部门的负责同志均表示,将在逐项落实民心工程具体工作的过程中,持续细化工程的实施方案,把群众反映的问题列入清单逐一解决,全面推进各项工作,及时改进、高效完成。

电力人员为运河桃花节保驾护航

电力服务满格 桃花向阳盛开

本报讯(记者王绍芳 通讯员王朝阳)“各处设备要仔细检查有无破损、裸露的情况,桃花节期间这里游人很多,任何危险点都不能漏掉!”国网天津城西公司红桥供电服务中心工作人员潘继璇、王云龙沿着近两公里长的河堤反复检查供电线路、设施等运行情况,消除隐患,保障桃花节用电安全。连日来,在第33届天津运河桃花文化商贸旅游节现场,除了络绎不绝的游客,还有一队每天进行保障的电力人员。

昨天上午,园区里熙熙攘攘好不热闹。潘继璇巡视完园区,又到园区外为商户们检查用电安全并宣传电力知识。“师傅们特别细心,他们检查完,我们用电时心里才踏实。”正在摊煎饼果子的刘大姐高兴地说。“桃花节筹备期间我们就对供电线路和设施开展常规巡视,开园期间坚持每天两巡,有突发情况随叫随到。”王云龙告诉记者,“像监控设备供电,室内场所、沿线商铺的线路,都是重点排查对象,我们还帮助园区梳理了用电明细和负荷大小,做到心中有数。”

本届桃花节,游客不仅可以在桃花堤、西沽公园赏玩,天津之眼、古文化街、西北角等多个网红打卡地还提供“吃住行游购娱”全方位体验。“除了桃花堤、西沽公园,我们还对接保障桃花节开幕式和周边大型商圈的活动用电,做好服务。”潘继璇表示。

社工同台竞技 提高专业水平

每年三月第三个星期二是世界社会工作日,也称国际社工日。在第18个世界社会工作日到来之际,南营门街道昨日举行“添羽计划”社工赋能暨南营门街道第一届社工节活动,通过“赛龙舟”竞速、锦旗设计比拼等集体活动培养社工们增强合作意识、齐心协力克服困难,提升社工队伍的专业水平。 本报记者 张立媛



2024“桃”你放心消费市集举办

了解消费需求 激发消费活力

本报讯(记者史莺)这几天,正在进行的第33届天津运河桃花文化商贸旅游节吸引众多市民游客。为了把更多便民服务带到百姓身边,《天津日报》《今晚报》在西沽公园举办线下“运河桃花节‘桃’你放心消费集市”,融合健康、养老、美育、金融等新服务,开展义诊、反诈宣传等活动。20余个摊位前人头攒动,前来了解、体验各项暖心服务的市民络绎不绝。《天津日报》《今晚报》现场组织“和谐天津 诚信调查”活动,倾听百姓心声,参加活动的市民还会收到精心准备的小礼物。此次集市将持续到30日,让市民游客在踏春赏花的同时感受消费活力。

在位于红桥北大街的西沽公园南2门,放心消费集市活动现场热闹吸睛。在绿树、桃花的映衬下,由桃花元素装点的摊位粉嫩嫩,引来市民游客一探究竟。以医养结合为特色的军

粮城养老服务中心,此次有不少医护人员来到现场,为老人进行免费测量血压等服务以及实用保健知识宣传。该养老服务中心行政院长李洋告诉记者:“通过这几天的接待咨询,我们看到老人们对于医养结合越来越重视,养老观念也从最基本的吃住,向更注重养生、多样化文化学习需求等的‘享老’转变。”

在百福医养院的摊位前有不少老人在咨询,该医养院全新推出的三天、七天、十天的“轻托管”养老服务非常实用。“这种短期托管服务很方便,两人间条件不错,有一日三餐健康饮食,还有护工护理和针灸等治疗,把老人送去我们放心。”前来咨询的市民赵国强告诉记者。该院院长崔昕庭表示:“我们在春节假期推出了此项服务,解决了家人、子女临时有事不能照顾老人的难题,受到周边居民的欢迎。”

中国福利彩票

第2024031期七乐彩开奖公告

12 05 11 07 06 01 22 + 0

全国投注总额 3203408元 奖池累计40元

头奖	1人	218000元
二奖	4人	23432元
三奖	155人	1210元
四奖	436人	200元
五奖	4327人	50元
六等	6742人	10元
七等	48817人	5元

中国福利彩票

扶老·助学·救孤·济困

第2024070期3D开奖公告

6 7 1

天津投注总额:3078374元

头奖	1人	1400元
二奖	7871人	140元
三奖	43432人	20元

中奖奖金总额:4220486元